CBOJIHRH BEAOMOCTE PE3YARTATOB NPOBEACHHANA CrenHANLHON ONEeHKH yc.rmnnﬁ TpYAa

Hammenosauve opranusanmn:_ O6IecTBO C OrpaHAdeHHOM oTBeTcTBeHHOCTEIO «Tonnnenas Kommnanns «Onramay

Tabmmna 1

Konudectso pabo4nx MeCT H HHCIEHHOCTh
palbOTHHKOB, 3aHATHIX Ha ITHX paboumnx

KonuuecTso paboanx MeCT H YHCISHHOCTS 3aHATHIX HA HHX PaDOTHHKOB MO KiaccaM
(noaxnaccam) ycroBui Tpyaa w3 yncna paboumx MecT, yKasanHsiX B rpade 3 (eanHuL)

MecTax 3
HaunmenoBarue e
B TOM YHCJIe Ha KOTOPBIX wiace 1 Knace 2 xnace 4
BCETO. NpoBe/ieHa crieHaNbHaAs OLICHKA 31 32 33 34.
YCnoBHi 1pyna
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Paboune mecTa (en.) 8 8 1 T 0 0 0 0 0
PaGoTauky, 3aBATHE Ha pabounx Mec- 8 8 1 7 0 0 0 0 0
Tax (1en.)
H3 HAX REHIINH 3 3 1 2 0 0 0 0 0
M3 HHX JTH1 B Bo3pacTe g0 18 mer 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HHX HHBAIHIIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tabmaua 2
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12 13 4] 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
MMHHHE!EW .
1 Tenepannuit TMpeKTOp - - - - - - - - - - - - = - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
2 HenonHuTensHEIH AUPERTOP - - - - - . - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
3 Kommepaccknii nupexTop - - - - - - - - - - - ~ - - 2 - Her | Her | Her | Hexr | Her | Her
TipouspoacTaennbiil oA
4 Benyuisi cielsaiscT - - - - - - - - - - - - - - 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
! Mexanuk - - - - - - - - - - - = - - 2 - Her | Her | Her | Hex | Her | Her
6 MeanunHCKas cecTpa - - - - - - - - - - - - - 1 1 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
AT fuabHoe X03aHCTBO
7 Bomwrens 2 - - 2 - - 2 2 - - - - 1 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
8 Bomarens 2 = - 2 - - 2 2 = s =3 - i 2 2 - Her | Her | Her | Her | Her | Her
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